

都市无性夫妻九成以上是白领

双方缺少交流,专家建议每天说“我爱你”

前日,在重庆市举行的中国性医学学术研讨会上,市性医学协会会长、市性医学专家会诊中心主任关仁龙透露,在该中心接诊的近千名性功能障碍者中,约三成夫妻(九成以上是白领)因缺少交流而造成性障碍,继而过着“无性”婚姻生活。“他们大多有较高收入、工作压力大、应酬多,每天早出晚归。”专家称,长此以往,夫妻双方“性趣”大减。专家建议每天说“我爱你”,可有效增进感情。 据《重庆晨报》

电视互动游戏坑观众

公证无法监管全过程,游戏公司曾受过处罚

“唐伯虎点秋香”、“还珠格格”、“砸金蛋”……“电视互动游戏”节目在电视台出现,为赚取积分换取诱人的奖品,一些观众沉溺于此,其中多数人手机费花了不少,中奖“却可望不可及”。记者致电此类游戏节目的提供商“广典传媒”全国客服热线95105917。1899号工作人员解释说:“节目的确是录播的,但是发送的短信系统都能接收到,抽奖从中产生。每周五抽奖一次,所有的抽奖过程都在北京东城区公证处的监督下执行,每次抽奖共产生13名幸运观众。”

但公证内容仅限于抽奖过程,中奖号码是否真实用户?奖品是否能发放到一般中奖者手中?去年12月28日,太原电视台播放的“广典传媒”《唐伯虎点秋香》曾受到处罚。山西省通信管理部门查出,该公司游戏存在未标示用户一次成功参与该项业务所需信息费总额等3项问题。据新华社电

邯郸农行窃案追踪

嫌疑人涉嫌贪污和挪用被移交检方

记者日前从邯郸警方了解到,因涉嫌贪污和挪用罪名,目前,包括任晓峰、马向景在内的邯郸农行金库5100万元窃案的数名犯罪嫌疑人以及该案件均被移交到当地检察机关。

据了解,邯郸警方接到报案时是按照盗窃案件受理的,后来随着犯罪嫌疑人的相继落网及深入调查取证,案件定性发生变化。而犯罪嫌疑人的行为构成的罪名最终要由法院作出判决。 据《燕赵都市报》

速览中国

发改委要求保持景点五一票价稳定

五一黄金周将至,国家发改委发出通知,要求维护旅游参观点的价格秩序,组织开展交通运输价格检查,集中开展查处零售商业价格欺诈行动。消费者受到价格权益侵害时,及时拨打当地12358举报。 据新华社电

国台办反驳“大陆向台派5000名间谍”说法

在昨天的国台办新闻发布会上,有记者提问说:“有消息传说美国新闻杂志指出,大陆派出了约5000名间谍进入台湾,在台湾岛内引起相当大关注,在这方面您有何评论?”国台办发言人杨毅回答说:“你们相信这样的报道吗?看完这样的报道,你们会不会有‘今夕何夕’的感觉?”据《北京晨报》

中国员工埃塞俄比亚遇难追踪

遭袭人员为河南油田员工

死难者名单仍在确定中,被扣押者尚未解救出来 反政府武装“欧加登民族解放阵线”声称负责



□晚报记者 刘德华 李岩 见习记者 刘涛 王晋晋

事件经过

时间:当地时间24日凌晨6时(北京时间上午11时)
地点:中原油田勘探局在埃塞俄比亚的一个工地,工地在欧加登地区,位于埃索交界地区
伤亡情况:中方9死1伤7人被绑架(河南油田员工),至少74人遇害(包括65名埃塞工人)
袭击者:“欧加登民族解放阵线”声称负责
现场目击:武装分子使用火箭筒等袭击持续50分钟

▲3名“欧加登民族解放阵线”成员。该组织公开声称对这起袭击负责。

澄清 中原油田施工队未受到袭击,也无人员伤亡

昨日11时,记者赶到濮阳市。之前有消息说,遇袭队伍位于濮阳市的中原油田勘探局地球物理勘探公司。该公司一部门负责人态度谨慎,他表示媒体披露的遇害人员为中原油田职工一说,“并不准确”。随后,他出示了昨日上午刚收到的一份中原油田内部阴传电报。

这份盖着公章的文件说,“经查实,我油田驻埃塞俄比亚施工队并未受到袭击,也无人员伤亡,请各单位接到本通知后,立即召开基层单位负责人会议,抓紧

向广大职工家属做好解释工作,以正视听。”中原油田的一些内部知情人士透露说,中原油田在埃塞俄比亚驻有多支钻井、建工队伍,此次受袭的我国施工队伍应该是来自我省河南油田的工作人员。

证实 罹难人员多是河南油田的专业技术人才

据了解,此次遇袭的施工队是在中原油田中标之后,从河南油田请来的,并与中原油田国际贸易公司签订合同。昨日18时,记者电话联系上了位于南阳市的河

南油田。一名工作人员说,此次前往埃塞俄比亚的38名工作人员,全是河南石油勘探局地质调查处的正式职工,并且大多数是本科毕业的技术人员和工作人员。

“他们都是带着技术去异国他乡,我们在看到网上一些报道称他们是农民工,我们非常气愤!”该工作人员说,目前河南石油勘探局的局长已经前往埃塞俄比亚。

悼念 河南油田电视台主持人更换着装表达哀思

“我们油田很多职工家属在听到消息后都泣不成声。大家都很着急,因为到目前为止,还无法具体确定罹难职工的身份。”说到这里,工作人员声音哽咽起来。他还说,河南油田电视台的主持人在播新闻时已

经更换着装,以表示悼念。不仅如此,原计划五一期间的全部庆典活动也将被搁置。

处理这一事件。截至昨日19时记者发稿时,他们仍在前往埃塞俄比亚的途中。而对被抓走的中国员工的营救工作也在进行中。

处理 中原油田紧急派人前往埃塞俄比亚

目前,国内已紧急包机前往埃塞俄比亚接运中方遇难人员,死难者名单仍在确定中。

记者侧面从中原油田了解到,事发后,中原油田勘探局副局长孙清德和中原油田勘探局地球物理勘探公司党委书记已经于24日22时前前往北京,去埃塞俄比亚进一步调查

处理这一事件。截至昨日19时记者发稿时,他们仍在前往埃塞俄比亚的途中。而对被抓走的中国员工的营救工作也在进行中。

现状

遇袭工地幸存21名中方人员已抵达安全地带

另据新华社消息称,当天晚些时候,埃塞军队收复了营地,一架军用直升机把9名遇难中方人员的遗体运到索马里州首府吉吉加。而营地内其余21名幸存的中方人员乘坐埃塞军方提供的卡车,当晚也安全抵达吉吉加。

“欧加登民族解放阵线”宣称对袭击事件负责

据新华社消息称,事发当日,一个名叫“欧加登民族解放阵线”的武装组织已经对媒体公开声称对这起袭击负责。“欧加登民族解放阵线”成立于1984年,主要在靠近索马里的埃塞东部边境和索马里南部地区活动。上世纪90年代初期,这一反政府武装开始从事暴力分裂活动,扬言要争取欧加登独立。该组织在伦敦的发言人迈赫迪说,被他们抓获的中国员工将受到人道对待,而且强调他们不会把这些人扣为人质,会把他们移交给“适当的机构”。

据了解,事发后,埃塞政府已增派军队赶赴事发地点。

一辣解千馋 心律不规范

川菜是我国八大菜系之一,自明代开始就以“麻辣”而闻名,如今其足迹更遍布海内外,享有“味在四川”的美誉。凡是尝过川菜的人无不为其独特的风味所倾倒,所以才会有“一辣解千馋”之说。不过专家可要提醒您,如果您的心脏不太好,最好少尝试又麻又辣的川菜,因为这可能会导致心律失常。

心律失常主要是由于心肌细胞自律性异常和心肌细胞缺血缺氧而导致的,主要表现为心慌、气短、心烦、失眠、胸闷、眩晕等症状。川菜的主要调味品是“三椒”,即

“花椒、胡椒、辣椒”,过量食用这些辛辣物品会刺激心血管系统,导致短暂性血压下降及心跳减慢,从而改变心肌细胞自律性和心肌血液供应,最终引发心律失常。另外,“三椒”都是热性食品,容易造成便秘,便秘患者在屏息排便时可能会增大心脏的负荷,影响心肌血液供应而引发严重的心律失常。所以,心脏病患者平时应以清淡饮食为主,尽量减少辛辣饮食对心脏的刺激,服用能够调节心肌细胞自律性和改善心肌血液供应的药物。参松养心胶囊,是在中

医络病理理论指导下研制的能有效治疗心律失常的现代特色中药。参松养心胶囊采用养心、安神、活血药物,所以能在有效地调节心肌细胞自律性的同时改善心肌供血,多途径、多环节、多靶点阻断心律失常的发生,消除心律失常引起的心慌、气短、胸闷、失眠、头晕等症状。参松养心胶囊不仅可用于冠心病、病毒性心肌炎、植物神经功能失调等引起的各种早搏、心动过速、房颤、传导阻滞等,同时也适用于很难用药的传导阻滞伴早搏、快慢综合征等。 张林

通通有 教育培训 广告服务热线: 63399000 67655128 地址: 紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼

备战08年MBA考前培训 5月2日开课 热报中! 郑州新起点订座电话: 0371-65856651/53

时代光华 余世维·郑州公开课 4月28日

职商决定成败 打造职业化巅峰团队 主办: 河南英典慧泉管理咨询有限公司 报名地址: 郑州市金水区经八路与纬三路交叉口英典书店 售票热线: 0371-63827274 60983377 63815211